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ADDENDUM I 

 

SUBJECT: Request for Competitive Sealed Proposals – On-Call HVAC Filters and Services (ARPA Funded), (RFCSP 22-118, 

6100015808), Scheduled to Close: November 23, 2022; Date of Issue: October 7, 2022 

 

FROM:  Denise Gómez-Esquivel, C.P.M., CPPB 

  Procurement Administrator 

 

DATE:  October 24, 2022  

 

THIS NOTICE SHALL SERVE AS ADDENDUM NO.  I - TO THE ABOVE REFERENCED REQUEST FOR COMPETITIVE 

SEALED PROPOSAL 

 

THE ABOVE-MENTIONED REQUEST FOR COMPETITIVE SEALED PROPOSAL IS HEREBY AMENDED AS FOLLOWS: 

  

1. Add: Pre-submittal Conference Sign In Sheet, this document will be posted as a separate attachment. 

2. Revise: Attachment H – HVAC Filter List, Revision 1, Dated October 24, 2022.  This document will be posted as a separate   

attachment. 

 

 

QUESTIONS SUBMITTED IN ACCORDANCE WITH SECTION 003, PRE-SUBMITTAL CONFERENCE: 

 

On Thursday, October 20, 2022, the City of San Antonio hosted a Pre-Submittal Conference to provide information and clarification for the 

On-Call HVAC Filters and Services Request for Competitive Sealed Proposals. Below is the list of questions that were asked at the pre-

submittal conference. The City’s official response to questions asked is as follows: 

 

Question 1: Is the Convention, Sports Facilities buying their filters annually and storing them, so they will not require services to 

replace filters 

Response: Correct, the Convention & Sports Facilities Department do not require any services such as filter replacements.  They will 

only purchase their filters through this contract, because they have their own staff available to replace the filters.  

 

Question 2: Are Glasfloss filters for nonstandard sizes required? 

Response: Correct, Glasfloss or an equivalent.  
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ADDENDUM II 

 

SUBJECT: Request for Competitive Sealed Proposals – On-Call HVAC Filters and Services, (RFCSP 22-118, 6100016808), Scheduled 

to Close: November 23, 2022; Date of Issue: October 7, 2022 

 

FROM:  Denise Gomez-Esquivel, C.P.M., CPPB 

  Procurement Administrator 

 

DATE:  October 31, 2022  

 

THIS NOTICE SHALL SERVE AS ADDENDUM NO.  II- TO THE ABOVE REFERENCED REQUEST FOR COMPETITIVE 

SEALS PROPOSAL 

 

THE ABOVE MENTIONED REQUEST FOR COMPETITIVE SEALED PROPOSAL IS HEREBY AMENDED AS FOLLOWS: 

  

1. REVISE item #2 on Addendum I to read: “Attachment K – HVAC Filter List, Revision 1, Dated October 24, 2022.  This 

document is posted as a separate attachment.”  

 

QUESTIONS SUBMITTED IN ACCORDANCE WITH SECTION 003, RESTRICTIONS ON COMMUNICATION: 

 

Question 1: The 12” depth filters, are they in a metal/wood box and does it have header or no header and gasket location if possible? 

 

Response:   The 12” filters currently used are Magna rigid cell metal box filters with a single header and gasket – 85%. 

 

Question 2: Are the HEPA/MERv14 and 15 pleated/rigid box/single/header or no header?  

 

Response: They are the same configuration but at 99.97%. 

 

Question 3: What is the standard MERV rating the City would like us to use? 

 

Response:   MERV-13 

 

Question 4: The filters labeled MR14, are these mini pleat filters with or without headers or pleated filters? 

 

Response:   If they are not available in MER-14, the filters must be pleated type MERV-13. Please refer to Section 4 – Specifications/Scope 

of Service for filter types and expectations.   
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ADDENDUM III 

 

SUBJECT: Request for Competitive Sealed Proposals – On-Call HVAC Filters and Services (ARPA Funded), (RFCSP 22-118, 

6100015808), Scheduled to Close: November 23, 2022; Date of Issue: October 7, 2022 

 

FROM:  Denise Gómez-Esquivel, C.P.M., CPPB 

  Procurement Administrator 

 

DATE:  November 8, 2022  

 

THIS NOTICE SHALL SERVE AS ADDENDUM NO.  III - TO THE ABOVE REFERENCED REQUEST FOR COMPETITIVE 

SEALED PROPOSALS 

 

THE ABOVE MENTIONED REQUEST FOR COMPETITIVE SEALED PROPOSALS IS HEREBY AMENDED AS FOLLOWS: 

  

1. REVISE: Attachment B – Price Schedule, Revision 1, Dated November 8, 2022.  Posted as a separate attachment. 

 

2. ADD: Section 004 – Specifications/Scope of Services, 4.5.5.6.3 to read: 

 

“4.5.5.6.3  City Tower Annual Filter Requirement: Parker Load Tech High-Efficiency Rigid Cell Filter PLT4-M14-04PH for all 24 

x 24 x 4 sizes.”   
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